
“FLAME SOCKS” 
АВТОР ВИКТОРИЯ ГАЛКИНА 

@ANVIMI.KNITWEAR 

 

 

Инструкция, схемы и фотографии, содержащиеся в данном документе, 

являются объектами авторского права, принадлежат Галкиной Виктории и 

предназначены только для личного использования. 

Запрещается копирование и распространение без предварительного 

согласия правообладателя. Если у вас возникли вопросы, напишите мне: 

anvimi@bk.ru 
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Описание 

Носки с узором на размеры ноги 28/29, 30/31, 32/33, 34/35, 36/37, 38/39, 40/41, 42/43, 44/45 

Носки вяжутся по кругу на круговых спицах. 

Материал 

40-100 гр носочной пряжи 210м/50гр 

Плотность 

10см*10см= 34п*42р 

Инструменты 

 круговые спицы 2-3 мм на леске 60- 80 см*  

 маркеры 

 игла 

 сантиметровая лента 

 крючок 

Необходимые навыки 

 Вязание лицевых и изнаночных скрещенных петель 

 Выполнение перехлестов 

 Умение читать схемы 

 Вязание на круговых спицах 

 Трикотажный шов 

 

Для того чтобы в процессе вязания не обнаружить сюрприз в виде не налезающих носков, 

пожалуйста, свяжите образец по кругу, подобрав спицы и попав в нужную плотность. 

ВНИМАНИЕ! Прежде чем приступить к работе, прочтите инструкцию до конца. 

 

*Номер спиц может варьироваться в зависимости от вашей плотности вязания 
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Снимаем мерки 

Измерьте косой обхват сантиметровой лентой, 

чтобы понимать, сколько петель набирать. Если 

стопа широкая, но небольшого размера, 

набирайте бОльшее кол-во петель. Длина стопы 

до начала мыска вяжется в соответствии с 

размером. 

Таблица с расчетами  

РАЗМЕРЫ* 28/29 

30/31 

(схема 1) 

32/33 

34/35 

36/37 

(схема 2) 

38/39 

40/41 

(схема 3) 

42/43 

44/45 

(схема 4) 

Косой обхват (см) 22-24 25-30 31-33 34-36 

Кол-во петель 48 56 64 72 

Кол-во рядов паголенка 36 50 56 62 

Петли пятки 22 26 30 34 

Убавления в повороте пятки 

с каждой стороны 

4 5 6 7 

Кол-во петель после 

формирования пятки 

14 16 18 20 

Кол-во поднятых петель из 

стенки пятки 

12 14 16 18 

Убавление с каждой 

стороны 

8 9 10 10 

Длина стопы до начала 

мыска (см) 

14 

15,5 

16 

17,5 

18,5 

19,5 

20,5 

 

22 

23 
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Условные обозначения: 

ВАЖНО! Все  петли узора лицевые СКРЕЩЕННЫЕ (кроме поворотных рядов в стенке пятки). 

    лицевая скрещенная п. 

    изнаночная п. 

 1 лиц. скрещ. перекрестить налево: 1 петлю оставить на вспомогательной спице перед 

работой, провязать 1 изн.п., затем лиц.скрещ. со вспомогательной спицы 

 1 лиц. скрещ перекрестить направо: 1 петлю оставить на вспомогательной спице за 

работой, провязать 1 лиц.скрещ., затем изн.п. со вспомогательной спицы 

 2 лиц. скрещ. перекрестить направо: 1 петлю оставить на вспомогательной спице за 

работой, 2 лиц. скрещ. провязать, затем 1 изн.п. со вспомогательной спицы 

 2 лиц. скрещ. перекрестить налево: 2 петли оставить на вспомогательной спице перед 

работой, 1 изн.п провязать, затем 2 лиц.скрещ. со вспомогательной спицы 

 простая лицевая петля (в схемах 1.1, 2.1, 3.1, 4.1) 

 изнаночная скрещенная петля (в схемах 1.1, 2.1, 3.1, 4.1) 

изнаночная п. 

   провязать две петли вместе изнаночной
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Схема 1  

Раппорт узора 12 петель на 20 рядов 
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Схема 2 

Раппорт узора 14 петель на  28 рядов 
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Схема 3 

 Раппорт узора 16 петель на  32 ряда
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Схема 4 

Раппорт узора 18 петель на 36 рядов 
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НАЧАЛО ВЯЗАНИЯ 
Наберите не туго 48/56/64/72 петли + 1 петля для замыкания вязания в круг.  

Рекомендую использовать норвежский носочный набор: 

https://drive.google.com/open?id=1m_ulHotgFXYlXQqbiydgFhvRk-8g6ZWn 

Распределите на 2 спицы равное количество петель (по 24/28/32/36 на каждой спице+ 1 петля), 

сложите спицы друг к другу и замкните вязание, перекинув 1 петлю с правой спицы на левую, 

затем накиньте на нее первую петлю с левой спицы. Начинаем вязать резинку по схеме. Весь 

носок вяжем на одном номере спиц. Все лицевые петли на схемах - скрещенные. 

ПАГОЛЕНОК 

Вяжите паголенок по схемам 1,2, 3, 4- 36/50/56/62  ряда соответственно. 

ПЯТКА 

Стенка пятки 

Связав 36/50/56/62 ряда паголенка (вместе с резинкой), приступаем к формированию стенки 

пятки.  

Первый ряд стенки пятки вяжем следующим образом: 

1ую петлю провязываем обычной лицевой и переносим назад по леске (там останутся петли для 

передней части стопы), 2ая петля лиц., 20/24/28/32 петли по узору (см. схемы 1.1, 2.1, 3.1, 4.1), 

предпоследнюю петлю провязываем изнаночной, а последнюю переносим так же назад (к петлям 

передней части стопы), не провязывая. Разворачиваем вязание и вяжем стенку пятки по узору еще 

24/28/30/34 ряда по схемам 1.1, 2.1, 3.1, 4.1. 

Видео для наглядности: 

https://drive.google.com/open?id=1-QIwt3TC3XEMDdAHg9bsPNchILsqybqH 

Фиолетовым цветом на схемах обозначены кромочные петли: первую снимаем, последнюю 

провязываем изнаночной. 

https://drive.google.com/open?id=1m_ulHotgFXYlXQqbiydgFhvRk-8g6ZWn
https://drive.google.com/open?id=1-QIwt3TC3XEMDdAHg9bsPNchILsqybqH
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Схема 1.1 
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Схема 2.1 
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Схема 3.1 
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Схема 4.1 
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Поворот пятки 

Видео-пример к схеме 2.1: 

https://drive.google.com/open?id=1jMmrxU-hbns9AUw7iaDOdVLQ0I32YnQo 

В схемах 1.1, 2.1, 3.1, 4.1 в последнем ряду показано, как начинать выполнять поворот пятки. 

Голубым цветом обозначены петли для провязывания, а желтым цветом обозначено количество 

оставшихся петель на левой спице. Черным - нет петли. 

26/30/32/36 ряд изнаночный. Первую петлю снимаем нить за работой, затем 8/10/12/14 лицевых 

петель, 4 изн.п., 2 петли вместе изнаночной (с наклоном влево), 1 изн.п. На левой спице осталось 

6/8/10/12 петель. 

Разворачиваем вязание, первую петлю снимаем нить за работой, 5 лиц.п., 2 петли вместе лицевой 

(с наклоном влево), 1 лиц.п.. На левой спице осталось 6/8/10/12 петель. 

Разворачиваем вязание. Первую петлю снимаем нить перед работой, 6 изн.п, 2 петли вместе 

изнаночной (с наклоном влево), 1 изн.п. На левой спице осталось 4/6/8/10 петель. 

Разворачиваем вязание. Первую петлю снимаем нить за работой, 7 лиц.п., 2 петли вместе лицевой 

(с наклоном влево), 1 лиц.п.. На левой спице осталось 4/6/8/10 петель. 

Повторить таким же образом убавки до тех пор, пока на спицах не останется 14/16/18/20 петель. 

 

 

 

 

 

 

 

https://drive.google.com/open?id=1jMmrxU-hbns9AUw7iaDOdVLQ0I32YnQo
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СТОПА 

Поднимаем 13/14/16/18 петель из кромочных с 

одной стороны. 

Петли поднимаем из перемычки между двумя 

кромочными петлями. Введите спицу в 

перемычку и подхватите рабочую нить. 

Сначала подцепить и протянуть нить спицей 

может быть сложновато, поэтому вы можете 

использовать крючок. 

https://drive.google.com/open?id=1wgojs8BS7TcD5

CoIr-0czmJPKE3Pa3qr 

Последнюю петлю поднимаем не из перемычки, а из косички скрещенных петель узора: 

 

https://drive.google.com/open?id=1P2JUr4N67ZWsnoIoGyMj9u6t1-pxI_me 

 

 

 

 

https://drive.google.com/open?id=1wgojs8BS7TcD5CoIr-0czmJPKE3Pa3qr
https://drive.google.com/open?id=1wgojs8BS7TcD5CoIr-0czmJPKE3Pa3qr
https://drive.google.com/open?id=1P2JUr4N67ZWsnoIoGyMj9u6t1-pxI_me
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Затем провязываем 1 лиц.п., вешаем маркер М1*. Далее 24/28/32/36 петель узора (первый ряд 

раппорта**), вешаем маркер М2, 1 лиц.п. и поднимаем 13/14/16/18 петель из кромочных с другой 

стороны. 

С этой стороны поднимаем первую петлю тоже из косички скрещенных петель узора: 

 

 

Теперь на спицах 66/74/84/94 

Далее вяжем по кругу и формируем клин подъема стопы, делая убавки в каждом втором ряду 

следующим образом: 

Не довязав 3 петли справа от М1, провязываем две из них вместе с наклоном вправо и 1 лиц.п. 

Затем 24/28/32/36 петель узора. После М2 1 лиц.п. и  две лиц. петли вместе с наклоном влево. 

 

 

 

 

*Маркерами мы отделяем петли узора на передней части стопы 

** Раппорт выделен на схемах 1, 2, 3, 4 

М1М2 

 

М1 М2 
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Выполнить 9/9/10/11 убавок с каждой стороны, пока на спицах не останется 48/56/64/72 петли. 

Далее вяжите необходимую длину стопы до формирования мыска (см. таблицу). 

МЫСОК 

Распределите петли поровну на две спицы. По 24/28/32/36 петель на каждой. 

На схемах 1.2, 2.2, 3.2, 4.2 изображены убавки в мыске при распределении петель на две спицы. 

Первые три ряда вяжите лицевыми петлями. Затем следующим образом: 

1 лиц.п., 2 лиц.п. вместе с наклоном вправо, 18/22/26/30 лиц. п., 2 лиц.п. вместе с наклоном 

влево, 1 лиц.п.. Аналогично на второй спице. 

Убавки делаем 2 раза через 2 ряда, 3 раза через ряд и в каждом ряду, пока на каждой спице не 

останется 6/6/8/8 петель.  
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Схема 1.2 

Схема 2.2 
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Схема 3.2 

Схема 4.2 

Осталось сшить петли трикотажным швом  
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ВТО 

Ура! Носочки готовы, теперь нужно заправить кончики и постирать. Возможна как ручная, 

так и машинная стирка на режиме «шерсть», 400 об, 30-40С. Используйте только жидкие 

средства для стирки вязаных изделий. После стирки промокните носки полотенцем и 

разложите на горизонтальной поверхности. Используйте блокаторы для носков, чтобы 

они имели презентабельный вид, в случае если вы вяжете на продажу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Буду очень благодарна, если вы отметите процесс или готовые работы в Инстаграм тегами 

#flame_socks #anvimi_мк  и меня как автора описания  

Почта: anvimi@bk.ru 

mailto:anvimi@bk.ru

